

**Рейтинговий звіт AZZB 001-031 short
про оновлення кредитного рейтингу та рейтингу надійності
банківських вкладів (депозитів)**

Об'єкт рейтингування	АТ «АЛЬТБАНК»
Тип рейтингу:	довгостроковий кредитний рейтинг за Національною рейтинговою шкалою
Рейтингова дія	оновлення
Дата визначення:	01.06.2007 р.
Дата оновлення:	11.11..2025 р.
Кредитний рейтинг:	uaAA
Прогноз:	стабільний

Наданий у результаті рейтингового аналізу кредитний рейтинг визначено за Національною рейтинговою шкалою, на що вказують літери **ua** у позначці кредитного рейтингу. Національна рейтингова шкала дозволяє виміряти розподіл кредитного ризику в економіці України без урахування суверенного ризику та призначена для використання емітентами цінних паперів, позичальниками, фінансовими установами, посередниками та інвесторами на фінансовому ринку України.

Для проведення процедури оновлення кредитного рейтингу та рейтингу надійності банківських вкладів (депозитів) агентство «Кредит-Рейтинг» використовувало фінансову звітність АТ «АЛЪТБАНК» за 2023–2024 роки та I–III квартали 2025 року, а також внутрішню інформацію, надану Банком у ході рейтингового процесу.

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, що надана самим об'єктом рейтингової оцінки, а також на іншій інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства та вважається надійною. Рівень кредитного рейтингу залежить від якості, однорідності та повноти інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства. Було проаналізовано інформацію стосовно усіх істотних аспектів діяльності банку. Дані балансу та звіту про фінансові результати наведено у Додатках до цього рейтингового звіту.

Рейтингове агентство не проводить аудиторську перевірку наданої клієнтом інформації.

Положення звіту щодо тенденцій розвитку ринків, на яких працює клієнт, та ризиків, притаманних цим ринкам, ґрунтуються на ринкових умовах і чинниках, що діяли на момент написання звіту.

Рейтинговий звіт не є рекомендацією щодо купівлі або продажу цінних паперів. ТОВ «Кредит-Рейтинг» не несе відповідальності за результати кредитних, інвестиційних або господарських рішень третіх осіб, прийнятих виключно на основі інформації звіту.

Деякі кількісні дані, що аналізуються у звіті, наведені після відповідного округлення. У зв'язку з цим, значення певних показників, які наводяться в звіті більше одного разу, можуть не збігатися, а підсумкові значення окремих показників можуть не відповідати арифметичній сумі їх складових.

Визначення поточного рейтингу

Позичальник або окремих борговий інструмент з рейтингом **uaAA** характеризується **ДУЖЕ ВИСОКОЮ** кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або борговими інструментами.

Знаки «+» та «-» позначають проміжні категорії (рівні) рейтингу відносно основних категорій (рівнів).

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни рейтингу протягом року.

Рейтинг надійності банківських вкладів (депозитів) «5» – найвища надійність. Банк надійний, мінімально чутливий до впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних факторів. Ймовірність виникнення проблем із своєчасним поверненням вкладу дуже низька.

Рейтингова історія

Історія кредитного рейтингу АТ«АЛЬТБАНК»

Дата	01.06.2007	21.06.2007	12.06.2008	25.11.2008	19.06.2009	20.12.2011	01.10.2014	24.05.2016
Рівень рейтингу	uaBBB-	uaBBB	uaBBB	uaBBB	uaA-	-	uaBBB	uaBBB+
Прогноз	стабільний	стабільний	у розвитку	позитивний	стабільний	-	у розвитку	у розвитку
Рейтингова дія	визначення	підвищення	підтверджено зі зміною прогнозу	підтверджено зі зміною прогнозу	підвищення зі зміною прогнозу	призупинення	зниження зі зміною прогнозу	підвищення

Дата	12.08.2016	01.06.2017	20.04.2018	28.02.2022	30.05.2023	21.11.2023	09.05.2024	11.11.2025
Рівень рейтингу	uaA-	uaA	uaAA-	uaAA-	uaAA-	uaAA-	uaAA	uaAA
Прогноз	стабільний	стабільний	стабільний	негативний	негативний	у розвитку	стабільний	стабільний
Рейтингова дія	підвищення	підвищення	підвищення	підтвердження зі зміною прогнозу та внесенням до Контрольного списку	підтвердження зі збереженням у Контрольному списку	підтвердження зі зміною прогнозу та збереженням у Контрольному списку	підвищення зі зміною прогнозу та виключенням із Контрольного списку	підтвердження

Історія рейтингу надійності банківських вкладів (депозитів) АТ«АЛЬТБАНК»

Дата	24.02.2009	20.12.2011	12.08.2016	11.11.2025
Рівень рейтингу	5	-	5	5
Рейтингова дія	визначення	призупинення	підтвердження	підтвердження

Рівень кредитного рейтингу АТ«АЛЬТБАНК» підтримується:

- високими показниками ліквідності;
- коштами, залученими від пов'язаних осіб;
- диверсифікацією ресурсної бази за основними кредиторами;
- диверсифікацією корпоративного кредитного портфеля та коштів суб'єктів господарювання за видами економічної діяльності;
- прийнятною ефективністю діяльності.

Рівень кредитного рейтингу АТ«АЛЬТБАНК» обмежується:

- чутливістю до валютного та кредитного ризиків;
- активними військовими діями на території України, що негативно впливають на економічний стан країни та її фінансову стабільність і, як наслідок, з високою вірогідністю можуть призвести до погіршення показників діяльності Банку.

Основні фінансові показники Банку

Показник	01.01.21	01.01.22	01.01.23	01.01.24	01.01.25	01.04.25	01.07.25	01.10.25
Активи, млн. грн.	1575,40	1478,95	1892,75	1575,61	2282,42	2171,01	2607,77	2810,18
Кредитно-інвестиційний портфель, скоригований на суму резервів, млн. грн.	1289,35	1093,41	1429,30	1060,82	1731,50	1626,12	2201,52	2417,50
Кошти клієнтів, млн. грн.	1219,94	1160,04	1528,51	1157,44	1749,22	1667,59	1855,07	1971,75
Власний капітал, млн. грн.	247,80	256,91	284,02	309,05	317,64	340,19	361,13	372,00
Доходи, млн. грн.	134,07	140,10	171,59	259,22	324,55	97,85	223,00	349,16
Витрати, млн. грн.	130,35	129,58	144,60	236,31	316,95	74,44	180,81	301,80
Чистий операційний дохід, млн. грн.	90,00	99,48	126,14	174,45	216,40	62,27	136,44	205,90
Прибуток до сплати податку, млн. грн.	4,53	12,75	23,27	9,02	15,40	31,80	57,88	64,95
Чистий прибуток, млн. грн.	3,71 ¹	10,51 ²	26,99 ³	22,90 ⁴	7,60 ⁵	23,41	42,19	47,36
Доходність активів (ROA)*,%	0,24	0,71	1,43	1,45	0,33	-	-	-
Доходність капіталу (ROE)*,%	1,50	4,09	9,50	7,41	2,39	-	-	-

¹ фінансовий результат, підтверджений аудиторським висновком за МСФЗ 3,71 млн. грн.

² фінансовий результат, підтверджений аудиторським висновком за МСФЗ 10,51 млн. грн.

³ фінансовий результат, підтверджений аудиторським висновком за МСФЗ 26,99 млн. грн.

⁴ фінансовий результат, підтверджений аудиторським висновком за МСФЗ 22,9 млн. грн.

⁵ фінансовий результат, підтверджений аудиторським висновком за МСФЗ 7,6 млн. грн.

* значення на звітну дату

Резюме

АТ «АЛЪТБАНК» був зареєстрований Національним банком України 21 жовтня 1991 року (реєстраційний №43) як Комерційний банк «АвтоЗАЗбанк». Упродовж своєї діяльності Банк неодноразово змінював акціонерів, юридичну форму та назву. Комерційний банк «АвтоЗАЗбанк» було реорганізовано в Акціонерний банк «АвтоЗАЗбанк». У 2008 році Bank of Cyprus Public Limited отримав 99,7065% непрямой частки у статутному капіталі Банку, що стало підставою для зміни назви на ВАТ «БАНК КІПРУ». У 2010 році юридичну форму було змінено з відкритого на публічне акціонерне товариство. 17 квітня 2014 року було закрито угоду між нерезидентами та Bank of Cyprus Group про купівлю 99,77% акцій українського ПАТ «Банк Кіпру». Найменування Банку було змінено на ПАТ «НЕОС БАНК». Акціонерами Банку стали фізичні та юридичні особи, в т. ч. нерезиденти, жоден з яких не мав істотної участі в статутному капіталі. У 2016 році НБУ погодив набути істотну участь у ПАТ «НЕОС БАНК» чотирьом фізичним особам-нерезидентам – власникам АВН Holdings SA, що опосередковано через АВН Ukraine Limited володіли 99,9129% акцій. У червні 2016 року АВН Ukraine Limited продав акції Банку кільком фізичним особам. НБУ погодив набути істотну участь у ПАТ «НЕОС БАНК» новим власникам. 18 листопада 2016 року Банк змінив назву на ПАТ «АЛЪТБАНК». У 2018 році юридичну форму було змінено з публічного акціонерного товариства на акціонерне товариство. Впродовж аналізованого періоду структура власності АТ «АЛЪТБАНК» змінювалася. Станом на 1 жовтня 2025 року істотну участь у статутному капіталі АТ «АЛЪТБАНК» мали: Дегода Андрій Сергійович (24,592346%), Артюх Сергій Костянтинович (24,592346%), Стольніков Леонід Олімпійович (24,592346%) та Шуптар Олег Володимирович (19,700957%).

Діяльність Банку ґрунтується на чинному законодавстві та ліцензіях. Місцезнаходження Банку: 03037, Україна, м. Київ, вул. Токарева, 5.

Клієнтами АТ «АЛЪТБАНК» є приватні особи та суб'єкти господарювання. Станом на початок IV кварталу поточного року клієнти Банку обслуговувалися в Головному офісі та 3 відділеннях. Під час воєнного стану Банк забезпечує роботу регіональної мережі в безперебійному режимі за умов відсутності загрози життю та здоров'ю населення. Також Банк є учасником POWER BANKING – об'єднаної мережі відділень банків, які будуть працювати під час блекауту. Крім того, у відділеннях мережі POWER BANKING запроваджено так званий «банкоматний національний роумінг», який передбачає можливість у банкоматі будь-якого банку мережі зняти збільшену суму готівки.

Банк поступово розвивається, продуктовий ряд розширюється як для приватних осіб, так і для суб'єктів господарювання.

Активні операції фінансуються власними та клієнтськими коштами. Якість власного капіталу АТ «АЛЪТБАНК» добра, показники капіталізації високі. Разом з тим, не виключено, що формування резервів на покриття збитків від зменшення корисності активів, зумовлене погіршенням фінансового стану позичальників, на яких суттєвий негативний вплив чинять військові дії, що відбуваються на території

України, чинитиме тиск на показники капіталізації. З метою нівелювання чутливості Банку до ризиків, у поточному році було залучено кошти на умовах субординованого боргу обсягом 4 млн. дол. США строком на 7 років від пов'язаної з Банком особи.

Зобов'язання Банку станом на початок IV кварталу поточного року переважно представлено коштами клієнтів, динаміка яких упродовж аналізованого періоду була різнонаправленою. Реальне (без урахування валютно-курскових коливань) скорочення клієнтських коштів за підсумками 2023 року перевищило 25%, реальний приріст за підсумками 2024 року та 9 місяців поточного року перевищив 46% та 12% відповідно.

За строками користування впродовж аналізованого періоду переважали кошти на вимогу. За джерелами залучення та за типом валют структура портфеля змінювалася. На звітну дату переважали запозичення в національній валюті (формували близько 72% портфеля). Кошти фізичних осіб формували близько 37% клієнтського портфеля та/або близько 26% пасивів, що відповідало більше ніж двократному обсягу регулятивного капіталу.

Банк має досвід залучення коштів від регулятора, проте на звітну дату заборгованість відсутня. Зобов'язання перед кредиторами виконуються вчасно та у повному обсязі.

Міжбанківські запозичення представлено кредитами у національній валюті, що отримані від інших банків за операціями репо.

Якість ресурсної бази АТ «АЛЬТБАНК» задовільна. Вагомий обсяг коштів у ВКВ підвищує чутливість Банку до валютно-курскових коливань. Диверсифікація зобов'язань за основними контрагентами та коштів корпоративних клієнтів за видами економічної діяльності нівелює чутливість Банку до ризику ліквідності, а відсутність залежності від коштів приватних осіб – чутливість до негативної, у т. ч. неперевіреної інформації.

Структура активів упродовж аналізованого періоду змінювалася. Станом на початок IV кварталу поточного року понад 60% активів формували високоліквідні активи, понад 84% яких було представлено депозитними сертифікатами НБУ й ОВДП, здебільшого у національній валюті. Кошти на кореспондентських рахунках, відкритих в інших банках, переважно розміщено в державних банках. Кошти на коррахунку в НБУ підтримуються в обсязі, необхідному для поточного обслуговування клієнтів та виконання власних зобов'язань.

Кредитування клієнтів було поновлено у 2017 році. За підсумками 2023 року реальне (без урахування валютно-курскових коливань та нарахованих відсотків за користування кредитними коштами) скорочення клієнтського кредитного портфеля становило менше 4%, приріст за підсумками 2024 року та 9 місяців поточного року сягнув майже 90% та перевищив 26% відповідно. Оскільки Банк орієнтовано на кредитування юридичних осіб, актуальною є концентрація кредитного портфеля за основними позичальниками. Натомість, корпоративний кредитний портфель диверсифікований за видами економічної діяльності.

Питома вага валютної складової залишається вагомою – формує понад 23% клієнтського кредитного портфеля. Щонайменше понад 45% валютної складової (понад 10% кредитного портфеля) сформовано заборгованістю за кредитами позичальників, що не мають валютних надходжень. Зазначене в поточних умовах є додатковим фактором ризику для Банку. Фізичним особам кредити надаються виключно у національній валюті.

Впродовж тривалого часу якість клієнтського кредитного портфеля була високою. Активні військові дії негативно позначилися на платоспроможності окремих позичальників, питома вага 10 класу заборгованості юридичних осіб та 5 класу заборгованості фізичних осіб зросла. Впродовж аналізованого періоду⁶ було списано проблемної заборгованості за кредитами клієнтів на суму 27,47 млн. грн. Зважаючи на зазначене, а також враховуючи суттєве нарощення обсягу кредитного портфеля клієнтів впродовж минулого року та I-III кварталів поточного року, частка 10 класу заборгованості юридичних осіб та 5 класу заборгованості фізичних осіб зменшилася та станом на початок IV кварталу становила близько 2%, проти 1,8% простроченої заборгованості. Рівень резервування кредитного портфеля не досягав 4%. Наразі проблемна заборгованість покривається сформованими резервами повністю, проте, не виключено, що їх обсяг може виявитись недостатнім для покриття ймовірних втрат. Ефективність діяльності Банку є прийнятною, однак Агентство не виключає, що доформування резервів чинитиме тиск на обсяг власних коштів.

У портфелі цінних паперів превалюють депозитні сертифікати НБУ та ОВДП, здебільшого у національній валюті. У минулому році Банк почав інвестувати кошти в боргові цінні папери нерезидентів – емітентів інвестиційного класу, а в поточному році – в боргові цінні папери, випущені небанківською фінансовою установою.

Якість активів АТ «АЛЬТБАНК» задовільна, проте ймовірність їх стрімкого погіршення в поточних умовах, є високою.

Пасивні операції з пов'язаними сторонами на звітну дату формували понад 6% зобов'язань, активні – понад 6% клієнтського кредитного портфеля та/або менше 2% активів.

Обсяг адміністративних витрат відносно валового доходу протягом аналізованого періоду був значним, ефективність діяльності – прийнятною, а фінансовий результат – позитивним.

Рейтинг надійності банківських вкладів (депозитів) АТ «АЛЬТБАНК» враховує показники капіталізації, структуру та якість ресурсної бази, якість активів та показники ліквідності й ефективність діяльності установи. Основні показники, що характеризують власну платоспроможність установи, перебувають на задовільному рівні. На своєчасність повернення депозитних вкладів надалі значно впливатиме політика Банку щодо проведення активних та пасивних операцій, загальний стан фінансового ринку, операційне середовище, правове поле, а також якість активів, суттєвий тиск на яку чинитиме тривалість активних військових дій, фізичне

⁶ 2023-2024 роки та I-III квартали 2025 року

знищення активів багатьох підприємств та інфраструктури, порушення виробничих процесів та ланцюгів постачання, збільшення витрат бізнесу, вимушена міграція.

Банк дотримується пруденційних нормативів, встановлених НБУ. Разом з тим, враховуючи збереження складної економічної ситуації та часті зміни вимог банківського законодавства, контроль за ризиками залишатиметься актуальним для Банку. АТ «АЛЪТБАНК» притаманні спільні ризики для банківської системи. Уразливість банківської установи до окремих ризиків розцінюється на індивідуальній основі, виходячи із моделі внутрішньої організації, активності Банку на окремих ринках, управління активними та пасивними операціями, а також якості вкладень і стабільності пасивної бази. Наразі Банк має підвищену чутливість до валютного та кредитного ризиків, а також до ризику ліквідності, чутливість до інших індивідуальних ризиків є поміною або низькою.

Стратегія розвитку АТ «АЛЪТБАНК» на 2025-2027 рр. передбачає стале зростання Банку під час дії воєнного стану та повоєнного відновлення України, збільшення кількості активних корпоративних клієнтів та побудову довгострокових відносин з ними, входження до ТОП-20 банків з приватним капіталом за розміром робочих активів, зважену кредитну політику – збереження NPL на рівні не більше 5%, розбудову партнерських відносин за міжнародними, державними та муніципальними програмами кредитування та досягнення обсягу не менше 40% кредитів у портфелі Банку за такими програмами, забезпечення частки від 5% ринку з надання банківських гарантій по банківській системі за умови зростання ринку.

Разом з тим, суттєвий вплив на діяльність Банку та на Стратегію його розвитку матимуть військові дії, які з 24 лютого 2022 року тривають на території України. Російські атаки на енергосистему та на логістичну інфраструктуру, підвищення тарифів, втрата підприємств та організацій, розрив ланцюгів поставок та значний дефіцит кваліфікованих працівників через участь у обороні країни та вимушену міграцію, у т. ч. й в інші країни, втрата посівних площ зумовлюють скорочення обсягів виготовленої продукції, зменшення реальних доходів і зниження платоспроможності позичальників та, відповідно, негативно впливають на якість активів. Певною мірою негативний тиск на економіку країни може зменшити нерівномірний вплив війни на суб'єктів господарювання за видами економічної діяльності. Разом з тим, економічна стабільність та відновлення економіки України, значною мірою буде залежати від тривалості збройної агресії, швидкості деокупації територій та подальшої підтримки міжнародної спільноти й партнерів. Зважаючи на тривалість бойових дій, які потребують значного фінансування, та недостатність внутрішніх ресурсів для виконання всіх бюджетних потреб, міжнародна підтримка є критичною для України. Міжнародні пільгові кредити та гранти дозволять перекрити понад 90% дефіциту бюджету цього року, а залишок буде перекритий запозиченнями на внутрішньому ринку. Проте наступного року виклики будуть значно більшими й уряду доведеться значно більшою мірою покладатися на внутрішнє фондування.

Висновок

За результатами аналізу кредитний рейтинг АТ «АЛЬТБАНК» підтверджено на рівні uaAA з прогнозом «стабільний».

Рейтинг надійності банківських вкладів (депозитів) АТ «АЛЬТБАНК» підтверджено на рівні «5».

Голова рейтингового комітету

М. Б. Проценко

Додатки

Дані балансу АТ «АЛЬТБАНК», млн. грн.

Показник	01.01.21	01.01.22	01.01.23	01.01.24	01.01.25	01.04.25	01.07.25	01.10.25
Активи								
Готівкові кошти, банківські метали та залишки в НБУ	87,25	93,61	205,28	195,26	130,68	204,82	151,09	137,07
Казначейські та інші цінні папери (НБУ)	911,55	794,94	1099,18	757,13	934,32	859,71	1303,23	1447,29
Кошти в інших банках	76,26	166,49	139,52	179,26	267,91	200,73	114,17	126,48
Кредити клієнтам	380,20	300,54	337,90	333,34	650,80	678,90	811,30	826,84
Цінні папери	0,01	0,01	0,02	0,03	165,62	96,11	71,10	111,96
Фінансові та капітальні інвестиції	98,90	97,85	90,11	86,36	77,70	77,36	82,00	80,63
Нараховані доходи	1,76	3,77	9,78	17,69	18,99	24,10	42,38	67,12
Резерви	-4,82	-6,06	-17,68	-47,23	-48,85	-32,24	-26,14	-35,23
Інші активи	24,29	27,80	28,63	53,77	85,26	61,53	58,65	48,01
Разом активів	1575,40	1478,95	1892,75	1575,61	2282,42	2171,01	2607,77	2810,18
Зобов'язання								
Заборгованість перед НБУ	55,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Кошти банків	0,00	0,00	0,00	15,82	2,65	0,00	185,50	114,41
Кошти бюджету та позабюджетних фондів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Кошти суб'єктів господарювання	884,08	715,40	995,15	495,66	1093,28	1062,17	1099,37	1240,52
Кошти фізичних осіб	335,86	444,64	533,36	661,78	655,94	605,42	755,70	731,24
Кредити, що отримані від міжнародних та інших фінансових організацій	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Боргові цінні папери	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Субординований борг	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	165,27
Капітальний інструмент з умовами списання/конверсії	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Нараховані витрати	0,53	0,82	3,06	2,32	4,92	6,67	9,68	9,64
Інші зобов'язання	52,14	61,18	77,15	90,98	207,99	156,57	196,38	177,11
Разом зобов'язань	1327,61	1222,04	1608,73	1266,56	1964,78	1830,82	2246,64	2438,18
Власний капітал								
Сплачений статутний капітал	227,78	227,78	227,78	227,78	227,78	227,78	227,78	227,78
Загальні резерви, емісійні різниці та інші фонди банку	3,99	3,17	3,69	5,04	6,19	6,19	6,57	6,57
Результат минулих років	11,87	15,39	25,38	51,03	72,78	80,39	80,01	80,01
Результати переоцінки	0,45	0,06	0,17	2,30	3,29	2,43	4,58	10,28
Пайовий компонент конвертованого боргового фінансового інструменту	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Фінансовий результат поточного року	3,71	10,51	26,99	22,90	7,60	23,41	42,19	47,36
Разом власного капіталу	247,80	256,91	284,02	309,05	317,64	340,19	361,13	372,00

Дані звіту про фінансові результати АТ«АЛЬТБАНК», млн. грн.

Показник	01.01.21	01.01.22	01.01.23	01.01.24	01.01.25	01.04.25	01.07.25	01.10.25
Доходи								
Процентні доходи	65,92	75,03	103,90	151,66	171,29	54,25	128,57	215,12
Комісійні доходи	55,45	54,38	50,69	92,03	130,27	37,78	80,13	120,39
Результат від переоцінки та від операцій з купівлі-продажу	12,66	10,54	16,72	13,58	16,39	4,23	5,23	-3,36
Інші операційні доходи	0,01	0,14	0,27	1,95	6,58	1,20	8,65	16,57
Інші доходи	0,02	0,01	0,00	0,00	0,01	0,00	0,03	0,04
Повернення списаних активів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,39	0,39	0,39
Всього доходи	134,07	140,10	171,59	259,22	324,55	97,85	223,00	349,16
Витрати								
Процентні витрати	20,06	14,59	20,46	41,20	54,37	19,90	52,71	90,52
Комісійні витрати	14,95	15,00	12,48	19,57	21,83	6,27	14,18	22,65
Інші операційні витрати	9,04	11,02	12,51	23,99	31,94	9,02	19,25	29,66
Загальні адміністративні витрати	85,46	85,21	93,07	128,81	170,22	46,87	97,39	151,36
Відрахування в резерви	0,03	1,54	9,81	36,63	30,78	-16,01	-18,41	-9,99
Податок на прибуток	0,81	2,24	-3,73	-13,89	7,80	8,39	15,69	17,59
Всього витрати	130,35	129,58	144,60	236,31	316,95	74,44	180,81	301,80
Фінансовий результат	3,71	10,51	26,99	22,90	7,60	23,41	42,19	47,36